

Вечерний газета
1985, № 31 (август)

СЕЗОН ОТКРЫВАЮТ

Большой театр кукол

2 сентября спектаклем «До третьих петухов» В. Шукшина открывает 55-й театральный сезон Большой театр кукол. Директор театра заслуженный работник культуры РСФСР К. Ф. Орлова рассказала:

— Главный режиссер театра Виктор Сударушкин задумал в скором времени поставить два спектакля: идет работа над новой редакцией концерта «В 12 часов по ночам» М. Гиндина и Г. Рябкина, где появятся иная музыка, стихи, номера, а также спектакль для малышей по пьесе И. Токмаковой «Ку-ка-ре-ку». Осенью — на Днях советской культуры в

Финляндии покажем финским ребятам «Слоненка» Г. Владычиной по Киплингу. В сентябре нас ждут в Новгороде. Всёной проведем научно-практическую конференцию «О целях и задачах детского театра в коммунистическом воспитании детей». Будем активнее развивать шефскую работу. Особое внимание уделим контактам со школой № 193 Дзержинского района, подростковым клубом «Романтика», интернатом № 7 Павловска. На селе сыграем 23 спектакля, в том числе в Сланцевском районе, где под нашим руководством создан народный театр.